3awurta gsuratens

ApTukyn: 3.3116:1 KapTep; 3:3119.1 KNM u PK
Ky3oB: Bce Bont M10x30
Moa sBbINycCKa: 2012- LWaiiba 10
0O6bem gBurarens:s5,0
3awwuTa KMNM u PK
Tun KNM: AKT BonT M10x30
o Waiiba 10
COCTAB KF
L EBONT M IO 0, i munimmincninmmimnisonsssnammmnmninseis 11 [T,
2 BONT MIORAO s cvvwiammavismawmei s s 2 L.
B IAMBA L. oo nnnmmsnsanmnmnnmessosssse 13 Wr.
4, BTYNRE Nl MM s 2 W, bor M10x30

Wanba 10
Brynka h=6 MM

Bont M10x40
LWakba 10

WHCTPYKLIUSA NO YCTAHOBKE

1.CH9Tb wTaTHbIE 3awW KTkl aBurartens u KIM.
2.3aKkpenuTb 3aWUTY ABUraTens B wWTaTHble pe3bboeble oTBepcTua Hontamu M10x30.
3.3aKkpenuTb NnepeaH YacTb 3awuTbl KMNM v PK B wWTaTHbIe pe3bb0BLIE OTBEPCTUS,
3a4HIOK YacTb 3aWKUTbl KPenuTb B WITaTHbIE pe3bboBbie OTBEPCTUSA Uepes3 BTYAKUM h=10 MM bonTtamu M10x50.
4.3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHua. (M10-50 HM,M8-30 HM, M6-10 HM).
Ucnonb3oBRaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

“ RIVAL

www.rivalauto.com



www.rivalauto.com



	333.3119.1_21_lg
	333.3119.1_22_lg

